
 УКРАЇНА 

КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Зміївського району Харківської області 
XLIX  сесія VII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

31    січня   2019року                                №870-VII 
Про створення постійно діючої комісії 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
для проведення незалежної оцінки майна 

комунальної власності територіальної громади  
Комсомольської селищної ради 

 

  Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 
України «Про оцінку майна, майнових прав і професійну оціночну діяльність в Україні», 

закону України «Про приватизацію державного та комунального майна», Закону України 
«Про оренду державного та комунального майна», Постанови кабінету Міністрів України від 
10.12.2003р. №1891 «Про затвердження Методики оцінки майна»(в редакції постанови КМУ 
від 25.11.2015р. №1033), Положення про комісію з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого рішенням L сесії Комсомольської селищної ради V скликання від 11.03.2010р. 
№1444-V (в новій редакції, відповідно до рішення XIII сесії Комсомольської селищної ради  
VII скликання від 29.09.2016р. №269-VII), враховуючи зміни, які відбулися в апараті 
виконкому Комсомольської селищної ради та ОСББ «Донець» селищна рада:  
                    

ВИРІШИЛА: 
 

1. Створити постійно діючу комісію з відбору суб’єктів оціночної діяльності для 
проведення незалежної оцінки майна комунальної власності територіальної громади 
Комсомольської селищної ради в кількості 9 чоловік та у складі: 
Голова комісії – Діхтяр Д.М., Комсомольський селищний голова; 
Заступник голови комісії – Тимченко О. В., заступник Комсомольського селищного голови; 
Секретар комісії  –    Шабатура Л.В., спеціаліст I категорії селищної ради; 
Члени комісії  -  Кривеженко В.В., спеціаліст I категорії -  юрисконсульт селищної ради; 

     Дʼяконова В.В., головний економіст КП «Комунальник; 
     Маякіна Л.В., головний бухгалтер КП КЗ «Слобожанський селищний Палац  

культури»; 

      Малихіна О.О., виконуюча обов’язки голови правління ОСББ «Донець»; 

Афанасенко В.П., депутат Комсомольської селищної ради (за згодою); 
    Юношев В.О., депутат Комсомольської селищної ради (за згодою). 

2. Рішення II сесії Комсомольської селищної ради VII скликання від 17.11.2015р. «Про створення 
постійно діючої комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки 
майна комунальної власності територіальної громади Комсомольської селищної ради» №28-VI із 
змінами, вважати таким що втратило чинність. 

3. Дане рішення набирає чинності з моменту його прийняття. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії: з  питань планування 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського 
харчування та сфери послуг (голова комісії – Сілаєва В.А.).  

 

 

Комсомольський селищний голова      Д.М.Діхтяр 


